



Продукция  
Herbal & Healthy

## JUANG LI CUR TON

Натуральное средство на основе Тайских трав, созданное для оказания помощи в решении мужских проблем, способствует улучшению кровообращения и устранения застойных явлений в предстательной железе. Улучшает сексуальные возможности, помогает половому органу быстрее достигать эрекции, и продолжительности полового акта.

Дозировка: 1 капсула для профилактики, за 30 мин до еды. Перед сексом 2 капсулы за 30 мин.

Другие продукты на общих рынках содержат химические ингредиенты, могут вызывать головокружение и другие побочные эффекты. А наша продукция натуральная



## **JEW JAN POO SUR**

Это лекарство, которое улучшает сексуальные возможности, питает организм, помогает половым органам быстрее и дольше сохраняться, действует как витамин, с местными тайскими травами, смешанные с L-карнитином, экстрактом цинка и устриц, а также другими травами, такими как офиокордицепс *sinensis*, *Ganoderma Lucidum*, которые идеально подходят для тех, кто хочет улучшить свои сексуальные возможности.

Дозировка: 1 капсула за 30 мин до еды. 2 капсулы за 30 мин до секса.



# JIА TU

## Детоксикационная формула

Продукт представляет собой очищенный экстракт яда королевской кобры и змей других видов, в смеси с различными тайскими лекарственными средствами.

Назначение: контроль температуры тела, снижение температуры внутренней среды организма, очистка и детоксикация крови. Выведение токсинов, повышение собственного иммунитета, эффективно против неприятного запаха изо рта, стоматита, зубной боли, фурункулеза, запоров, острой или хронической гонорее, на ранних и средних стадиях сифилиса и при грибковой инфекции.

Частично эффективен при эпидермомикозе стоп, параличе рук, трихофитии ногтевых пластин пальцев ног, аллергическом дерматите и других кожных заболеваниях.

Дозировка: Оздоровление и детоксикация: перорально в течение трех дней по одной таблетке утром и на ночь.

Лечение заболеваний: дважды в день по 1-2 таблетки на завтрак и обед, запивая теплой кипяченой водой. Для детей следует уменьшать дозировку на 50%.

Наружное применение: смешайте порошок с водой для получения пасты и нанесите ее на поврежденный участок.



## SETON CAPSULE

### Таблетки очищенной змеиной желчи

Очищенная желчь кобры в смеси с различными тайскими лекарственными средствами.

Назначение: поддержание печени и женского здоровья, стимулирование жизненной энергии, улучшение зрения, снижение жира в крови, особенно эффективны для лечения нарушения функций печени и глазных инфекций, лечения и профилактики гиперлипемии, жирового гепатоза, гипертензии, ишемической болезни сердца, тромбов сосудов головного мозга и холисцистите.

Дозировка: 2 в день по 1-2 таблетки на завтрак и обед, запивая теплой кипяченой водой. Для детей необходимо уменьшить дозировку на 50%.

Противопоказания: не совместимы с алкоголем и жирной пищей.



## **SUR PIEN WAN**

### **Таблетки экстракта полового органа змеи**

Таблетки экстракта полового органа змеи.

Состав: экстракт полового органа желез кобры и змей других видов в сочетании тщательно очищенных тайских лекарственных средств

Назначение: улучшение функции почек, контроль ночных поллюций, повышение жизненной энергии и улучшение состава крови, особенно эффективны для лечения нарушения половой функции у мужчин (импотенции, преждевременной эякуляции, (неконтролируемого семяизвержения) усталости, анемии, неврастении, для повышения потенции у мужчин при приеме в соответствии с рекомендациями.

Дозировка: 2 в день по 1-2 таблетки в завтрак в обед, запивая теплой кипяченой водой.

Противопоказания: детский возраст



## **POO SUR WAN**

### **Таблетки для улучшения функции почек**

Таблетки для улучшения функции почек.

Состав: экстракт костного мозга кобры в сочетании с тайскими лекарственными средствами.

Назначение: улучшение состояния и функции почек. Особенно эффективны для лечения почечной недостаточности и сопутствующих заболеваний, в том числе онемения конечностей, усталости, болей в спине, бессонницы, сонливости, нарушений и потери памяти, шума в ушах, потери волос, преждевременной седины, холодных конечностей, появления холодного пота, сперматореи, повышения температуры кистей и стоп, подавленного настроения и отечности лица.

Дозировка: 2 в день по 2-3 таблетки на завтрак и обед, запивая теплой кипяченой водой.



## **FLONG CHUR WAN**

### **Таблетки для лечения ревматизма**

Таблетки для лечения ревматизма.

Это средство является результатом трудоемких исследований нескольких поколений тайских специалистов-ревматологов и представляет собой сочетание более двадцати тайских лекарственных средств. Оно особенно эффективно для пациентов, страдающих от ревматизма.

Назначение: устранение ощущения озноба, холода и подавленного состояния, уменьшение застойных явлений, выведение токсинов, обезболивающий эффект, особенно эффективно для лечения ревматоидного артрита, инфекционного неспецифического артрита, протрузии межпозвоночных дисков, плечелопаточного периартрита, гиперостоза и ишиалгии.

Дозировка: 2 в день по 3-5 таблеток на завтрак и в обед, запивая теплой кипяченой водой.

Противопоказания: употребление крепкого чая и экзотических фруктов.



# TIAO JING WAN

## Таблетки для нормализации менструального цикла

Таблетки для нормализации менструального цикла.

Данный продукт разработан на основе секретного тайского рецепта. Многолетние клинические испытания подтвердили его высокую эффективность. Для получения этого средства с умеренными лечебными свойствами не применяется холодное прессование или сушка.

Назначение: нормализует обмен веществ и физиологический менструальный цикл у женщин, предотвращая нерегулярные менструации, дисменорею, климактерический синдром, гиперплазию молочных желез, развитие миомы матки, кисту яичников и эндометриоза.

Дозировка: 2 в день по 2-3 таблетки, запивая теплой кипяченой водой. Для питания кожи и удаления пигментных пятен принимайте половину дозы.

Противопоказания: необходима отмена препарата во время менструации и беременности.



# **SUR FERN WAN**

## **Таблетки из порошка тела змеи**

Таблетки из порошка тела змеи.

Состав: очищенный экстракт тела кобры, содержащий аминокислоты, в сочетании с тайскими лекарственными средствами.

Назначение: улучшение пищеварения, улучшение мышц сфинктера, мочевого пузыря и улучшение функции предстательной железы, особенно эффективны для лечения ночного недержания мочи у детей, сахарного диабета, осложнений воспаления предстательной железы, частых позывов к мочеиспусканию у пожилых людей, слабости мочевого пузыря, диспепсии и в качестве кондиционера для ухода за кожей.

Дозировка: 2 в день по 2-3 таблетки на завтрак и обед, запивая теплой кипяченой водой. Для детей дозировку необходимо уменьшить на 50%.



# BUTEA SUPERBA

## Бутеа суперба в капсулах

Стимулирующее средство для мужчин, помогает восстановить баланс в зрелом возрасте, повышает приток к половому члену, увеличивает объем спермы и силу, возвращает ощущение молодости.



## COMPOUND PUERARIA MIRIFICA CAPSULE

### Пуерария мирифика в капсулах

Стимулирующее средство для женщин, помогает восстановить баланс в зрелом возрасте, сияющая кожа, увеличение груди, восстановление цвета волос, возвращает ощущение молодости благодаря фитоэстрогену.



# KAEMPFERIA PARVIFLORA

## Черный галангал в капсулах

Для мужчин- повышает уровень тестостерона, повышает приток крови к половому члену. Для женщин- насыщает кровь, сокращает боль, поддержка нервной системы, оздоровление( стимулирующее средство для мужчин, насыщение крови для женщин)



# LINGZHI EXTRACT

## Экстракт линчжи в капсулах

Противоаллергический эффект, сокращает вес, понижает уровень сахара в крови, повышает приток крови к сердцу, укрепляет сердечную мышцу, контролирует рак, сокращает воспаление, улучшает память, контролирует эмоции, и укрепляет зрительный нерв.



# COMPOUND GARLIC CAPSULE

## Чеснок в капсулах

Сокращение газообразования при запоре, контролирует холестерин в крови, защищает от закупорки сосудов, улучшает циркуляцию крови, антиоксидант, иммунизация, подходит для полных людей и курильщиков.



# COMPOUND PEPPER CAPSULE

## Перец в капсулах

Помогает выгнать газ из кишечника, тонизирует, уменьшает метеоризм, предотвращает развитие пептической язвы, излечивает имеющуюся пептическую язву, сокращает колики и боль под грудью, ускоряет метаболизм, может использоваться в сочетании с другими растительными средствами для борьбы с лишним весом.



# ANDROGRAPHIS PANICULATA

## Андрографис метельчатый

Стимулирующее средство для печени и иммунной системы, полезен при диабете, противоаллергический, помогает при простуде, насморке, понижает жар, кашель и боль в горле, помогает при диарее.



# TURMERIC CAPSULE

## Куркума в капсулах

Предотвращает развитие пептической язвы, излечивает имеющуюся пептическую язву, ветрогонный эффект, облегчает состояние при газообразовании во время запоров, улучшает пищеварение и всасывание, помогает при диарее, предотвращает развитие рака толстой кишки, уменьшает воспаление, противоаллергический, помогает при желудочно-пищеводном рефлюксе (заболевания желудка, сокращение газообразования при запоре)



# CROCODILE BLOOD

## Крокодиловая кровь в капсулах

Производится из свежей кожи крокодила с применением методик обеззараживания, проходит пастеризацию, затем выпаривание(высушивание) в лиофильной сушилке(установка для сублимационной сушки) для сохранения протеина и комплементарной активности и повышения полезных свойств средства. Оно содержит большое количество протеина и железа, поэтому его можно использовать как БАД для восполнения содержания железа в организме, повышения иммунитета, сохранения хорошего здоровья и поддержания хорошей физической формы.

Преимущества: Ежедневный прием средства имеет следующий эффект:

- источник протеина для восстановления после травм, снижения уровня стресса и поддержания хорошей физической формы
- Повышение уровня содержания железа в организме у пациентов с дефицитом железа
- Облегчение при астме и аллергии
- Повышение уровня тромбоцитов у пациентов, проходящих химиотерапию при раковых заболеваниях
- Помогает сократить уровень сахара в крови за счет повышения уровня гормона ИФР-1 у пациентов с диабетом
- Улучшение циркуляции крови и повышение содержания кислорода в кровеносных сосудах
- Особое преимущество: «Crocosin VI»- это противомикробный пептид, который ускоряет заживление ран. Исследования показывают эффективность средства в борьбе с грамположительными грамотрицательными бактериями.

Способ применения: 1-2 капсулы после еды два раза в день

Хранение: хранить в сухом, прохладном месте вдали от прямых солнечных лучей и источников тепла, срок хранения 2 года

Экстракт костей крокодила в капсулах, производится из свежих костей крокодила( с хрящами), получаемых с завода с надлежащей производственной практикой. Кости пропариваются до размягчения, пастеризуются, а затем проходят лиофильную сушку. Полученный экстракт костей крокодила фасуется в капсулы и флаконы.

Преимущества: Ежедневный прием средства имеет следующий эффект:

- Естественный источник кальция, БАД для больных артритом
- Источник коллагена для оздоровления кожи, восстанавливает мягкость и гладкость кожи
- Источник протеина для восстановления после травм, поддержание хорошей физической формы, ускорение заживания ран
- Высокая концентрация незаменимых аминокислот помогает снизить внутреннее напряжение
- Подходит для пожилых людей с проблемами пережевывания пищи или всасывания питательных веществ
- Источник хондроитинсульфата и коллагена для людей с аллергией на морепродукты.
- Способ применения: 1-2 капсулы после еды два раза в день
- Срок хранения 2 года



# SHAYU YU WAN

## Масло печени акулы

1000 мг глубоководного масла печени акулы. Продукт извлекается из глубоководных акул, обитающих в глубинах океанов, до 5000 футов (1500 метров) что приводит к тому, что масло акулы богато и сохраняет специальные питательные вещества. Поскольку они используют масло кислорода для жизни, они могут сохранить в своих печенках несколько важных питательных веществ, которые производят здоровое масло акулы.

Свойства: Масло печени акулы используется для улучшения иммунной системы, чтобы помочь внутренним органам тела, таким как печень и почки, очистить организм от токсинов, удалить вредные жиры и холестерин. Это также питает мозг и глаза.

Масло из печени акулы хорошо подходит для тех, кто хочет:

- 1) Иметь более молодую кожу и замедляет процесс старения
- 2) Повысить свои умственные способности и уменьшить усталость, особенно для студентов и людей трудоспособного возраста
- 3) Питает глаза и нервы, уменьшает покалывание и онемение рук и ног и снижает уровень холестерина
- 4) Быстро оправиться от симптомов болезней, питает организм и печень, особенно помогает алкоголикам

Способ применения: принимать по 1 капсуле 2-3 раза в день

Противопоказания: тем, у кого аллергия на морепродукты, не следует принимать масло печени акулы.



## Свежее маточное молоко

Свежее маточное молочко- это молочно-белое натуральное вещество, которое производят молодые рабочие пчелы для питания личинок и пчелиных маток. Пчелиная матка всю жизнь питается только маточным молочком. Благодаря этому оса может жить до 3-5 лет, что в 45 раз превышает продолжительность жизни обычных пчел. Является БАДом.

Преимущества:

- Этот продукт содержит комплекс витаминов группы В, А, С, D, Е и К.
- Различные минералы и аминокислоты, необходимые для здоровья.
- Снижает уровень стресса, укрепляет иммунную систему для борьбы с вирусными и бактериальными инфекциями.
- Антивозрастные свойства этого продукта позволяют сохранить гладкость и молодость кожи.



## Маточное молоко в капсулах

Капсулы содержат свежее маточное молочко, которое было подвергнуто лиофильной сушке до полного удаления воды. Однако оно сохранило в себе 100% оригинальных питательных веществ.

Преимущества:

- Содержит комплекс витаминов В, 16 минералов, 18 энзимов и 18 аминокислот.
- Эти капсулы повышают умственную и физическую деятельность, а также поддерживают нормальный уровень энергии
- Помогает укрепить иммунную систему, снижает уровень стресса, контролирует уровень холестерина, замедляет процесс старения.
- Улучшает состояние кожи, волос и ногтей.



## Лонгановый мед

Мед, собранный пчелами при опылении цветов фруктового дерева Лонгана, которое произрастает на севере Таиланда, этот мед имеет золотисто-коричневый цвет, свежий сладковатый запах цветков Лонгана, что делает его самым уникальным и популярным среди всех сортов в Таиланде. Преимущества: Благодаря большому содержанию витаминов и минералов этот мед рекомендуется для людей всех возрастов.



## Пчелиная Пыльца

Пчелиная пыльца- это мужские семена цветов, собранные медоносными пчелами. Этот продукт является идеальной добавкой к пище благодаря содержанию большого количества питательных веществ.

### Преимущества

Данный продукт является идеальной добавкой к пище благодаря содержания большого количества питательных веществ, включая протеины, комплекс витаминов группы В(В1,В2,В3,В6) витамин Е, 28 минеральных солей, 18 аминокислот и 18 различных энзимов, которые имеют существенное значение для организма.



## **Мед из полевых цветов**

Наш мед из полевых цветов содержит пыльцу различных цветов и растений, цветущих во влажных тропических лесах Таиланда. Этот золотистый мед имеет мягкий вкус и приятный аромат.

Преимущества: Благодаря большому содержанию витаминов и минералов этот рекомендуется для людей всех возрастов.



Таиланд - это одно из популярнейших мест для туристических поездок, а также место обитания необычных чёрных азиатских стрижей или саланган, чьи гнёзда являются деликатесом для любителей необычного.

Что же из себя представляют эти гнёзда и чем оправдывается цена в 2 тысячи долларов за килограмм?

Гнёзда саланган создаются птицей из её собственной слюны выделяемой специальными слюнными железами. Саланган формирует из своей застывающей слюны гнездо, формой напоминающее обычную кружку. После полного застывания гнёзда становятся полностью белыми и уже в таком виде их можно собирать. Больше всего ценятся гнёзда, с момента создания которых прошло не очень много времени, и они ещё не запачканы: перьями, мусором и т.д.

Цена этого деликатеса обуславливается сложностью его добычи, так как птицы селятся в пещерах в максимально безопасном по их мнению местах, и что бы добраться до гнёзд, скалолазам приходится приложить немалые усилия, но они с лёгкостью окупаются из-за огромного количества желающих попробовать блюдо с таким необычным ингредиентом в составе.

Про вкус птичьих гнёзд можно говорить много, но одно можно сказать точно, они очень полезны, ведь гнездо примерно на 64% состоит из белков.

Вывод: можно сказать, что гнёзда салангана - это очень необычный деликатес, который при возможности стоит попробовать каждому!

